



# 郑州CPI指数连降6个月 市民“没感觉”原因何在

□晚报记者 孙娟 实习生 李青彤

师傅五包一袋的方便面,全涨到了10元一袋,只有易初莲花超市仍以9.2元的价钱搞促销,但同时也推出了康师傅升级版的红烧牛肉方便面,一袋五包11元。

洋奶粉涨价幅度都在15%左右,惠氏涨价15%,雅培更换包装涨价10%~15%,国产奶粉飞鹤涨价10%。

猪肉馅涨价幅度最高,从原来的每斤8.5元涨到每斤9.5元,涨了一元。

### 专家:两大原因造成“没感觉”

“我感觉物价越来越贵,CPI却说在降,我也很纳闷,不知道是怎么算出来的。”市民马先生提出疑惑。

对此,省社科院经济研究所所长谷建

全解释说:“CPI下降,并不代表当前的物价一定要下降,因为CPI是一个滞后的经济指数。市民出现这样的感觉有两个原因,一是物价和CPI指数两个数据有明显差别,二是物价走势‘前低后高’造成的。”

谷建全说,大多数消费者都是将今天的物价与昨天比、与上星期比,这在更大程度上与环比数据更接近,如果波动比较大,环比数据与同比数据的感觉差就容易拉大,而CPI是一个滞后的经济指数,通常反映的是与去年同期相比较的水平。另外,市民感觉有差距的原因是,2008年4季度我国商品价格大幅下降,走势“前低后高”形成“负翘尾”。



## 万物春掌门 唐亚南 被判死刑

资料图片

日前,安徽省高院对万物春非法集资案中的唐亚南等人作出终审宣判,“维持了一审的判决”。此前,唐亚南一审被亳州市中级人民法院判处死刑。安徽省高院在终审宣判中认定,唐亚南使用虚假文件注册成立了安徽省万物春科技开发有限公司(简称万物春),在用14.8万元分期付款购买38头梅花鹿后便做起了“以联合养殖梅花鹿为名的非法集资”,致使部分投资者自杀身亡。“万物春”案发后经会计机构鉴定,万物春先后在安徽、河南等7省110多个县、区,非法集资9.7亿多元,涉及群众4.9万多人,并造成3.3亿多元集资款无法返还。

据《每日经济新闻》

GOME 国美电器

国美·新生活馆

# 全郑州就这儿了!

二七广场·中心店

## 可以逛一逛的家电商场

8月28日—30日

热卖3天

# 国美·新生活馆二七广场·中心店 8月29日盛大开业

## 72小时不打烊 开业特价乐翻天

无需购物抽汽车

开业满800元 送300元



奖项设置 福特嘉年华轿车  
活动时间 即日起—2009年8月30日  
参加门店 二七广场·中心店

奖品以实物为准 活动细则详见店内明示



8月17-27日定金风暴

8月17-27日电话预约立即省

8月17日-27日感恩回馈

预交定金50元 前500名  
单品满280元 送电饭煲一台  
预交定金100元 前100名  
单品满2880元 送19英寸液晶一台

单品满1800元 送19英寸液晶一台  
每天10:00整第一个电话预约的顾客

1元=大米一袋  
凭国美老发票或会员卡均可+1元换购大米一袋  
来就送可乐一听

预定热线: 66967635

门店地址: 德化街45号(二七广场)

购物即享受 专业可信赖

【权威发布】

## 中国减持251亿美元美国国债

根据美国财政部17日公布的数据,截至6月末我国持有美国国债7764亿美元,相比较5月份8015亿美元的持有量,减少了251亿美元,减持幅度超过3%。这也是一年来我国首度较大规模减持美国国债。

值得注意的是,在中国减持的同时,美国国债的第二大持有国日本,在6月份大幅增持346亿美元至7118亿美元,“一增一减”,与我国持有量进一步缩小。英国作为第三大持有国,从5月的1638亿美元增持至6月末的2140亿美元,增加502亿美元,增幅超过30.6%。

今年4月份我国也曾出现过44亿美元美国国债持有量的下浮。

据新华社电

【本地播报】

## 8月上旬河南小麦价格高位回落

昨日,省商务厅传来消息,8月上旬我省主要农产品价格总体走势平稳,各主要品种涨跌互现。其中小麦价格高位回落,玉米价格继续走高,稻谷和大豆价格弱势震荡,籽棉价格稳定。

8月上旬全省小麦收购价为每吨1797元,批发价为每吨1840元,零售价为每吨1890元,分别较7月下旬下跌0.06%、0.05%和0.11%。国家托市收购仍在进行,农户惜售心理有所减弱,企业收购较为谨慎,市场成交清淡,小麦价格高位小幅回落。由于当前我省小麦供应充裕,市场需求依旧偏弱,短期内市场成交难有明显改观。预计近期我省小麦价格总体仍以平稳为主,部分涨幅较高的地区价格有小幅回落的可能。

晚报记者 徐刚领 实习生 徐琳媛 刘克源

【各地纵览】

## 上海 楼市均价逼近2万元

来自易居中国的统计数据显示,上一周(8月10日~16日),上海商品住宅每平方米均价逼近2万元,达到创纪录的19603元,比上一个峰值高出12%。此前,上海房价的峰值出现在2008年6月16日~22日这一周,为每平方米17483元。一年多后,纪录告破,其中最关键的原因是豪宅的热销。比如,位于浦东的豪宅“星河湾”,上周成交170套房源,均价高达每平方米49753元。据新华社电

## 陕西 市场价格异常波动1小时内上报

陕西省商务厅日前下发通知,要求大型批发、零售企业发现异常波动情况,应当在1小时内向当地市(区)商务主管部门报告;市(区)商务主管部门应当核实,2小时内向市(区)人民政府和省商务主管部门及商务部报告。市场异常波动指非正常因素引起的日用品、生活必需品、鲜活农产品等供求关系突然改变,价格短时间内大涨或大跌现象。包括消费者集中抢购某类商品,导致商品销量异常增加等现象。

据新华社电